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1 FORMA*
INFORMACIJA APIE PRADEDAMĄ PIRKIMĄ

2014 m. gegužės 5 d. Nr. 

I. PERKANČIOJI ORGANIZACIJA, ADRESAS IR KONTAKTINIAI DUOMENYS:
I.1. Perkančiosios organizacijos pavadinimas ir įmonės kodas:
UAB „Litesko“ įmonės kodas: 110818317

I.1.1. Adresas, pašto kodas:
Adresas: Jočionių g. 13, LT-02300 Vilnius

I.1.2. Kontaktiniai duomenys: asmuo(-enys) kontaktams, telefonas(-ai), faksas, el. paštas, interneto adresas(-ai) ir elektroninė prieiga prie informacijos (URL): 
Edgaras Vičius, Jočionių g. 13, Vilnius, tel. +370 5 219 7665, faksas +370 5 278 4616, el. paštas evicius@dalkia.lt, www.vilniaus-energija.lt., https://pirkimai.eviesiejipirkimai.lt. 

II. PIRKIMO OBJEKTAS:
II.1. Pirkimo pavadinimas:
Siurblių pirkimas (IV dalys)

II.2. Trumpas pirkimo objekto apibūdinimas:
Perkančioji organizacija – UAB „Litesko“ (Vilkaviškio šiluma, Kelmės šiluma, Marijampolės šiluma).

I dalis: Degiklio RIELLO RLS 50 686 T1 kuro siurblys, SUNTEC E6LA1001 6P, arba lygiavertis, su identiškais prijungimo matmenimis skysto kuro katilų degikliui RIELLO RLS 50 686 T1. Perpompuojama terpė – skalūnų alyva. (Elektros variklio nereikia.) 4 vnt.
II dalis: Mobilus benzininis vandens siurblys, (Našumas nuo 800 l/min. iki 1000 l/min. Kėlimo aukštis nuo 25m iki 40 m. Galia nuo 4 kW. iki 4.8 kW. Korpuso medžiaga: aliuminis ir /arba nerūdijantis plienas. Darbo ratas: aliuminis ir /arba nerūdijantis plienas. Prijungimo diametras: 80 mm. Švariems arba užterštiems neutraliems, rūgštiniams arba šarminiams skysčiams; skysčiams su smėlio, purvo arba kietųjų dalelių priemaišomis; Kietų priemaišų dydis ne mažesnis nei 70 mm; Aplinkos darbo temperatūra iki +50ºC Siurbimo gylis ne mažiau nei 6 m; Velenas- nerūdijantis plienas Siurbimo žarna su filtru ir aliumine greito pajungimo jungtimi:  6m. Išleidimo žarna su aliumine greito pajungimo jungtimi: 16-20m. Variklis keturtaktis. Greitas pasiurbimas be atbulinio vožtuvo, su įrenginio savaiminiu nusiorinimu.) 1 vnt.
III dalis: Mazutinis kuro siurblys Suntec E4NA 1070 6P arba analogiškas atsparus skalūnų alyvos poveikiu. (Darbinio slėgio diapazonas 14-30 bar. Kuro klampumas  nuo 3-75 mm²/s, Darbinė kuro temperatūra 0-90°C, Sukimosi kryptis žiūrint iš veleno galo  pagal  laikrodžio rodyklę, Tvirtinimas Įvorinis Sriegiai Cilindriniai pagal ISO 228/1, Paduodamo ir grąžinimo G 1/2, Purkštuko angos G 1/4, Manometro pajungimo angos G 1/8, Vakuumetro pajungimo angos G 1/2, Veleno skersmuo 8 mm, Siurblys turi atitikt brėžinyje nurodytus matmenis.) 1 vnt.
Dyzelinio kuro siurblys Suntec AS47A 1536_6BA arba analogiškas (Darbinio slėgio diapazonas 7-14 bar., Kuro klampumas  nuo 2-12 mm²/s, Darbinė kuro temperatūra 0-60°C, Sukimosi kryptis žiūrint iš veleno galo  pagal laikrodžio rodyklę, Elektromagnetinis vožtuvas 220 - 240 В ; 50/60 Hz, Tvirtinimas Įvorinis, Sriegiai Cilindriniai pagal ISO 228/1, Paduodamo ir grąžinimo G 1/4, Purkštuko angos G 1/8, Manometro pajungimo angos G 1/8, Vakuumetro pajungimo angos G 1/8, Veleno skersmuo 8 mm) 1 vnt.
IV dalis: Skysto kuro siurblys (Skalūno alyvos siurblio korpusas iš ketaus. Siurblio tipas – krumpliaratinis. Skysto kuro siurblys su trifaziu elektros varikliu. Elektros variklio galingumas 5,5 kW, n – 960 aps/min.; Darbinė terpė – skalūno alyva. Darbinės terpės klampumas 77,2 cSt, Darbinės terpės temperatūra - nuo: -5ºC iki +20ºC. Siurblio našumas Q– 27 m3/val. H – 20 m.v.st, Siurblio pajungimas flanšinis, įsiurbimo flanšas – d80, išmetimo flanšas – d80. Flanšai išdėstyti 180º kampu (tiesioje linijoje). Atstumas tarp flanšų 296 mm.) 1 vnt.

Įgaliotoji organizacija atlikti pirkimo procedūras iki sutarties sudarymo – UAB „Vilniaus energija“.

II.2.1. Pirkimo objekto tipas (įrašyti tik vieną tipą – prekės, paslaugos ar darbai):
Prekės.

III. PIRKIMO BŪDAS IR JO PASIRINKIMO PRIEŽASTYS:
III.1. Pirkimo būdas:
Supaprastintos skelbiamos derybos.

III.2. Priežastys, dėl kurių pasirinktas nurodytas pirkimo būdas:
Vadovaujantis UAB „Vilniaus energija“ supaprastintų pirkimų taisyklių 74 p., viešojo pirkimo verčių skaičiavimo metodika.

IV. Šio skelbimo išsiuntimo data:
2014-05-05

V. Perkančiosios organizacijos vadovo arba jo įgalioto asmens vardas ir pavardė, pareigų pavadinimas:* 
Pirkimų vadybininkas Edgaras Vičius

[bookmark: _GoBack]* Informacija neskelbiama.
