INFORMACIJA APIE SUDARYTAS SUTARTIS

Paslaugų pirkimai

I. PERKANČIOJI ORGANIZACIJA, ADRESAS IR KONTAKTINIAI DUOMENYS:
I.1. Perkančiosios organizacijos pavadinimas ir įmonės kodas: UAB „Litesko“, 110818317.
I.1.1. Adresas, pašto kodas: Jočionių g. 13, LT-02300 Vilnius.
I.1.2. Kontaktiniai duomenys: asmuo(-enys) kontaktams, telefonas(-ai), faksas, el. paštas, interneto adresas(-ai) ir elektroninė prieiga prie informacijos (URL): Gintaras Petručionis, tel. +370 5 266 7318, faks. 8 5 278 4616, el. paštas gintaras.petrucionis@vilniausenergija.lt , interneto adresas http://www.vilniaus-energija.lt/, https://pirkimai.eviesiejipirkimai.lt
I.2. Viešųjų pirkimų tarnybos suteiktas pirkimo numeris: 174611.

II. PIRKIMO OBJEKTAS: 
II.1. Pirkimo pavadinimas: Šilumos perdavimo tinklo monitoringo ir apskaitos duomenų surinkimo bei perdavimo įrangos techninė priežiūra, remontas ir nuotolinis duomenų surinkimas bei perdavimas.
II.2. Trumpas pirkimo objekto apibūdinimas: Šilumos perdavimo tinklo monitoringo ir apskaitos duomenų surinkimo bei perdavimo įrangos techninė priežiūra, remontas ir nuotolinis duomenų surinkimas bei perdavimas.
II.2.1. Pirkimo objekto tipas: paslaugos.

III. INFORMACIJA APIE NUSTATYTĄ LAIMĖTOJĄ IR SUDARYTĄ SUTARTĮ (pildoma tiek kartų, kiek sudaryta pirkimo sutarčių (preliminariųjų sutarčių)):
III.1. Pirkimo dalies numeris ir  pavadinimas (jei taikoma): Šilumos perdavimo tinklo monitoringo ir apskaitos duomenų surinkimo bei perdavimo įrangos techninė priežiūra, remontas ir nuotolinis duomenų surinkimas bei perdavimas.
III.2. Laimėjusio dalyvio pavadinimas ir įmonės kodas arba vardas ir pavardė: AB „Axis Industries“, įmonės kodas 165707056 .
III.3. Bendra galutinė sutarties vertė (eurais arba kita valiuta) (su/be PVM): 2.420.000,00 Eur su PVM.
III.4. Jei žinoma, nurodyti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties įsipareigojimų dalį, kuriai laimėtojas ketina pasitelkti trečiuosius asmenis kaip subrangovus: šilumos perdavimo tinklo monitoringo ir apskaitos duomenų surinkimo bei perdavimo įrangos techninė priežiūra, remontas.
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